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Tipul locuinței : Bungalou

locație : Pilar de la Horadada

dormitoare : 2

toalete : 2

locuință : 71 m²

sauna terasă

Bungalouri de construcție nouă cu piscină comună în Pilar de la Horadada - Reședințe moderne din Costa Blanca Sud
Aproape de plajă și de centrul orașului Descoperiți această construcție nouă exclusivă de 16 bungalouri moderne
situate în Pilar de la Horadada, un sat fermecător din partea de sud a Costa Blanca. Complexul rezidential ofera
locuinte complet utilate cu 2 sau 3 dormitoare si 2 bai, concepute pentru a combina confortul, functionalitatea si stilul
mediteranean. Dezvoltarea este situată la doar 3,5 km de plajele din Torre de la Horadada și la câțiva pași de centrul
orașului, unde veți găsi supermarketuri, restaurante, magazine și toate serviciile esențiale. Caracteristici premium și
design funcțional Fiecare bungalou este construit cu materiale de calitate și conceput pentru a trăi pe tot parcursul
anului sau pentru a vă bucura de vacanță. Caracteristicile cheie includ: Unități la parter cu grădini private Unități la
etaj cu solar privat și bucătărie de vară Bucătărie complet utilată, cu electrocasnice incluse Dulap încorporat cu sertare
Băi moderne cu dușuri cu efect de ploaie, oglinzi și ecrane Aer condiționat preinstalat Sistem de apă caldă aerotermală
de 110 litri pentru o mai mare eficiență energetică Iluminare exterioară și interioară (cu excepția elementelor
decorative duble și exterioare cu pauza) geamuri Spațiu de parcare alocat pentru fiecare unitate Piscina comună
pentru rezidenți Aceste case sunt ideale pentru cei care caută o proprietate ușor de întreținut aproape de coastă,
perfectă pentru locuință permanentă, vacanță sau ca investiție pentru închirieri pe termen scurt sau lung. Situată ideal
pentru un stil de viață mediteranean relaxat, Pilar de la Horadada oferă un mediu liniștit, dar vibrant, cu un puternic
sentiment de comunitate. Orașul este bine conectat și este cunoscut pentru bulevardul principal larg, magazinele
locale de artizanat și numeroasele cafenele și baruri tapas. Zona se mândrește cu o rețea excelentă de piste pentru
biciclete și trasee de drumeții, precum și o mare varietate de facilități sportive și activități pe tot parcursul anului.
Distanțe cheie: Plajele Torre de la Horadada și Mil Palmeras - 3,5 km (5 min cu mașina) Terenul de golf Lo Romero - 7
km (10 min cu mașina) Centrul comercial La Zenia Boulevard - 15 km (15 min cu mașina) Aeroportul Murcia (Corvera) -
40 km (40 min cu mașina) Aeroportul Alicante - 55 km (55 min cu mașina) un refugiu, o investiție imobiliară sau noua
ta casă la soare, aceste bungalouri elegante din Pilar de la Horadada sunt o alegere excelentă. Contactați-ne astăzi
pentru mai multe informații sau pentru a programa o vizită.
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